Задание 7
 № 1
[image: image1.png]MpAman y = 7x— S NapannensHa KacaTensHol K rpacmiy dyHILm y =
HaiauTe aBeLpecy Touk KACEHHE.




Решение

Так как касательная параллельна прямой [image: image3.png]y=7x—5



, то угловой коэффициент касательной:

[image: image4.png]v (%) =7




Найдем производную:

[image: image5.png]



Поэтому:

[image: image6.png]2o +6=7




[image: image7.png]



Ответ: 0,5.
№ 2
[image: image8.png]Ha picyHie naoBpaen rpadii yHiim y = f(x), ONPeAeneHHoi Ha WHTepaane
(—5:5). OMPeAeTe KOMMIECTBO LSMbIX TOYEK, B KOTOPbIX MPOVIBOAHAR hyHKLM
f(x) oTpuLETeNSHa




[image: image9.png]



Решение

Производная отрицательна там где функция убывает. Отметим на графике промежутки где функция убывает и целые точки попадающие в эти промежутки:

[image: image10.png]5

#




Ответ: 4.
№ 3
[image: image11.png]Ha pucynke u306paseH rpaduk y = f'(x) — MPOUSBOAHON diyHkUMn f(x), onpeaeneHHoi
Ha uHTepBane (—8;3). B Kakoli Touke OTpeska [~3:2] dyHkA f(x) npHHIMaeT
HanGoNblLIee SHaUeHHE




[image: image12.png]



Решение

Отметим отрезок [-3;2]:

[image: image13.png]



Так как [image: image15.png]f'(x)<0



 на рассматриваемом промежутке, то наибольшее значения в точке x=-3. [image: image17.png]f'(—3)=0



.

Ответ: -3.
№ 4
[image: image18.png]Ha pucyrice vzoBpaen rpacik y = f(x) — NPOMSBOAHON (yHkL f (x) , OMpeaeneHHoli
Ha uHTepBane (—11; 11). HalliuTe KONMHECTEO ToYeK SHCTPEMyMa yHILI f(x),
npHHaanexalyx oTpesky [—10;10]




[image: image19.png]



Решение

Точки экстремума, это точки в которых производная равна 0, а при переходе через них меняет знак.
Отметим эти точки и подсчитаем их количество:
[image: image20.png]



Ответ: 5.

№ 5
[image: image21.png]Ha pucykie n3oBpaen padmk y = f'(x) — NPOMIBOAHOT dyHiLn f(x), onpeaeneHHoi
Ha nHTepBane (—2;12). HaiianTe nponexyTiu yBsiBaria dykkLm f (x). B oteeTe
YKEBKHTE [ATUHY HAMBONBLIENO W3 HItX.




[image: image22.png]e





Решение.

Отметим на оси Ох промежутки где функция убывает ([image: image24.png]f'(x)<0



) и определим наибольший:

[image: image25.png]



Наибольший промежуток: [-1;5], его длина равна: 6.
Ответ: 6.
1

